



早年陳百祥曾偕一大班藝人朋友遊內地。

香港文匯報訊(記者張岳悅)陳百祥(阿叻)早前曾多次公開發表撐警言論,他稱無懼言語攻擊和網絡起底,「這個世界是講正義和道理的。我站得出來就預料到這種結果,隨便他們言語攻擊,對我無影響,我從小到大都不怕暴力。太太黃杏秀在撐警思想上比我還要強硬,她百分百支持我,還同我一起去警察總部撐警員。」他透露現正在與一班朋友共同籌備與近期事件相關的電影,劇本已經寫好,望年輕人意識到暴力行為的錯誤,修補社會撕裂。

# 年輕人借「反修例」發洩積怨

# 陳百祥夫妻同心撐警反暴力



陳百祥望年輕人意識到暴力行為的錯誤,修補社會撕裂。



陳百祥為中國奧運選手感驕傲。

關於近月的反修例風波,阿叻感到痛心之餘亦理性分析,認為最初反對派利用「和理非」為口號號召,在組織、文宣、設備和金錢支持等方面準備完善,一定有人在背後處心積慮去部署,其中也不乏負面傳媒的影響。他強調:「法制是香港的底線,法制的基石由警隊維持,這是我一直以來撐警隊的原因,否則法制會崩潰。香港的警察已經非常克制,他們做了夾心人非常辛苦,如果沒有暴亂,你以為他們會想要出來打你嗎?我對香港的法制和警隊有信心。」



何婉盈與莫鎮賢合唱《再見亦是朋友》。



林利(左)更羨慕何婉盈嫁給莫鎮賢。

## 莫鎮賢摸何婉盈臉讚滑 林利台上感謝愛妻照顧

香港文匯報訊(記者李慶全)由黃翊、黃寶欣、何婉盈、林利、胡渭康、黎明詩、文佩玲、陸家俊和莫鎮賢組成的「經典同學會」齊齊踏上伊利沙伯體育館台板的《記得... 我們的主打歌演唱會》,前晚舉行第二場。一開場九星先以《飛躍舞台》揭幕,接由雙黃(黃翊與黃寶欣)合唱《酒杯敲鋼琴》炒熱氣氛,各歌手獻唱各自的主打歌後,便到情歌環節,何婉盈(Elaine)唱出《愛上你是我一生的錯》,之後她再邀請了莫鎮賢(Kan)到台上合唱《再見亦是朋友》,當唱完後Kan忍不住摸了Elaine面頰,並稱讚:「真的好滑。」更笑說Elaine當年好大膽,因為自己首次見她,就是於香港小姐比賽時穿著泳衣走來走去,印象最深刻是當年在卡拉OK時都常常唱《再見亦是朋友》,今次終於可跟原唱一齊唱,感到好高興;Elaine亦榮幸今次可以首度與Kan合唱。

### 黃翊被爆怕青蛙

演唱會中段,黃翊唱後再邀請最佳拍檔黃寶欣合唱張國榮和梅艷芳經典歌《緣份》,寶欣之後爆料笑阿翊怕青蛙外,更一直有個花名叫「番薯」,更回憶笑自己所懂得的潮語都是因對方而學到。接上場的是袁志偉配黎明詩合唱《只怕不再遇上》,仇雲峰與文佩玲則合唱《愛全為你》,現場觀眾都感到好「冧」。Elaine再度上台與寶欣合唱《我為你狂》及與林利一同演繹《選擇》;當林利演唱前,他說這晚太太都在現場,更請她上台感謝太太在自己患病時的照顧,又送上驚喜花束,林太感動得哭了出來,在唱《選擇》時,林利更不時望着太太,觀眾也感受到二人的幸福甜蜜,以尖叫聲回報。

演唱會尾聲,眾歌手將伊館變成Disco,觀眾亦興奮地一齊唱歌、跳舞、合照,慶祝迎接最開心的中秋節。最後以《舊朋友》和《明星》為演出畫上圓滿句號。

## 江若琳廖寶軍未來多合作

香港文匯報訊(記者叮嚀)人人娛樂CEO廖寶軍日前來港傾電影合作,一眾好友如江若琳、甄詠珊、今屆香港小姐十強梁敏巧等順道為其慶生。廖寶軍說:「我的養生花茶會進軍香港市場,我香港投資開的健身房,都會請江若琳一起參與等。」江若琳則表示與寶軍認識長久,未來準備合作拍攝的電影《冒牌特工》。



江若琳早前與廖寶軍聚頭。



陳百祥對國家的認識源自中史的學習和報紙資訊。

# 反暴力



陳百祥指太太在撐警的思想上比他還要強硬。

他稱現時年輕人是將積怨發洩在這場風波之中,提出的「五大訴求」無益於解決問題,「和平提出訴求是每個人的權利,但不能訴諸暴力,暴徒做的事沒有一件是建設性的,全部都是在破壞,破壞我們的家園。」

### 現場直播是最確實的證據

「曹操都有知心友,關公也有對頭人。無可能全世界都是你朋友,我覺得正確的就會去做,但不會惹身邊朋友做我做的事,每個人都有個人的獨立思想。」阿叻認為TVB實為中立而開放,在暴亂現場直播,是最確實的證據,無得做假,「作為藝人,我只能靜觀其變,希望政府由民生開始化解深層次的矛盾。」

阿叻曾多年主持香港同胞慶祝中華人民共和國成立文藝晚會,今年他依然平常心,希望國家愈來愈好,祝願「國泰民安,繁榮穩定,天下太平」。他笑謂,70周年國慶之際,早前同明星足球隊隊員與解放軍踢中秋友誼賽,結果以2比1

落敗,應該是最難忘的事。講到軍隊和警察,他不忘貫徹一向力撐警察的心,表明部隊帶來安心,警察帶來安全。

### 冀有機會坐高鐵環遊中國

阿叻憶述自己讀書的年代,對國家的認識源自中史的學習和報紙的資訊,同樣對鄧小平的改革開放政策印象深刻。1997年香港回歸時他47歲,親歷「一國兩制」帶來的自由和民主,「自由要在法律框架之中,不能凌駕於別人的自由之上。」回歸帶來新的機遇和挑戰,阿叻熱愛每一個去過的內地城市,見證各城市這些年經歷的巨變,冀望有機會可乘高鐵環遊中國。

他感可惜的是科技的發展竟使負面言論和暴亂訊息通過討論區迅速傳播,或者是資訊科技發達的副作用。對近期的「禍必及妻兒」言論他同樣感到憤怒,認為是道德的極度敗壞,認為歸根結底還是教育出了問題。見到老師竟然教學生去做暴徒,香港變成了什麼樣?他不明白香港的教育為何變成這樣——中國歷史非必修科,學生如何了解國家的偉大;不再學普通話,又如何融入國家?

## 關智斌祈求紅館騷順利

香港文匯報訊(記者李慶全)一連兩場《KENNY IS BORN 關智斌演唱會》昨晚於紅館首場演出,約於下午5時,關智斌(Kenny)與經理人霍汶希及工作人員一同在後台停車場進行拜神儀式,祈求演出順利,而大班Kenny的粉絲亦一早到場支持偶像。

Kenny初登紅館開處男演唱會,之前已緊密操練,昨日他穿長袖外套戴帽出現,看落更加修身。今次演唱會曾生波折,演唱會原定屬BOYZ合體於紅館開騷,卻因另一成員張致恆被爆一腳踏五船,演唱會一度叫停,猶幸獲公司體諒安排Kenny單飛演出,一圓其登紅館夢,而公司所屬旗下歌手包括Twins、容祖兒、「密友」張敬軒及古巨基等均仗義助陣當表演嘉賓。Kenny昨日亮相時心情不錯,笑着跟歌迷揮手兼鞠躬,並走近歌迷面前打招呼,歌迷們即大讚他「好靚仔」,並支持他叫他「加油」和「Good Show」。Kenny完成拜神切燒豬儀式後,沒忌諱拿了大隻燒豬來吃,之後便返回後台準備晚上的演出。



關智斌與經理人霍汶希及工作人員進行拜神儀式。

## 陸浩明對女友校服造型有情意結

香港文匯報訊(記者李慶全)陸浩明昨日化身「食神」,與扮成可愛學生妹的女友陳詩欣出席一間西式咖啡店開幕,陸浩明與陳詩欣更即席下廚,並獲贈於餐廳「一世任食」。陸浩明大讚女友造型可愛,對她校服Look甚有情意結:「平時我們會親情侶裝,我求她着校服但一直不肯,到今日才破戒,我一定會叫她留起這套衫。」陸浩明指女友想修讀廚藝課程,但學費高達數十萬,他坦言會予以支持當作投資在她身上:「但睇怕都要簽多幾年TVB,才夠她交學費。」陳詩欣表示一直想開間Café賣甜品,但希望到更有實力才去開舖,至於到海外修讀廚藝課程,離開男友長時間也不怕他會「搞搞震」:「我對他很有信心!」



陸浩明與扮成可愛學生妹的女友陳詩欣出席咖啡店開幕。

## 張敬軒克服畏高挑戰高空飛索

香港文匯報訊(記者李慶全)由張敬軒跟商台當奴主理的旅遊節目《天才遊童2019星加坡篇》日前推出第二集,上次玩iFly室內跳傘,今次二人再試玩高空飛索,整條飛索長四百多米,高十多米,時速六十多公里,不用一分鐘即可完成「旅程」。上到十多米高台,軒仔跟當奴不約而同表示真心驚,軒仔先事張揚自己畏高,但他仍一鼓作氣說:「但我覺得人生什麼都要試一下!」在等待的過程中,畏高的軒仔表現從容,當奴則一直沉默,每當聽到前面玩家大聲驚呼時,他立即臉如死灰,二人表情形成強烈對比。終於到二人出發,一離開高台他們便已擊大喉曬盡情呼叫,着陸後,當奴說看到軒仔一被吊起時有點驚,軒仔即反踢爆他驚到心跳加速,不過軒仔笑言自己落地後

第一時間要做的便是檢查髮型有否亂了,認真貪靚。問到「被吊」感受,軒仔笑說:「我畏高不算極度嚴重,開頭是驚的,因為對腳落空沒東西踩住,凌空的感覺很不實在,加上有少少離心力,但飛到去中段時,反而成個感覺變得好舒服,好似雀仔般好自由自在,好爽!本身話一邊玩一邊唱歌,但全部都忘記了,哈哈!」



軒仔表示飛到中段時,感覺變得好舒服。



## 陳家樂擔任香港亞洲電影節大使

香港文匯報訊第16屆「香港亞洲電影節」將會由10月29日至11月17日舉行,今年主題是「一六堅持」,來到第16屆,除了堅守崗位繼續推介亞洲好戲外,也會向一路堅持不懈的電影人致敬。今年更加設觀眾票選獎環節,讓影迷可以投選心目中最好看的電影。而被視為新生代演員主力之一的陳家樂將會為今屆香港亞洲電影節擔任大使。陳家樂和香港亞洲電影節早在2013年結緣,當年他主演的《當C遇上G7》是香港亞洲電影節選片之一。